SCRUDRAIMN

Addensatore fanghi
Sludge thickener
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Addensatori a coclea
per ispessimento

fanghi

Gli addensatari dinamici a
coclea SCRUDRAIN della
TEKNOFANGHI sono una
moderna ed economica
soluzione al problema
dell'ispessimento fanghi

Gli addensatori a coclea
trovano largo impiege in molt
implantl, vengono infatri
installati prima di filropresse,
nastropresse, centrifughe e
lecti di essiccamento, per
ottenere una pid alta
concentrazione di 5.5. prima
della disidracazione.

Vengono anche ucilizat per
portare il fango ad una
concentrazione ottimale nella
praduziane di biogas, oppure
come filtro per il trarenimento
di corpi grossolani (es. flacci
nelle tintorie).

La lunghissima durata del telo
filtrante, che non & soggetto a
traziane in quanto
directamente fissato sulla
caclea, unita alla robusta &
semplice suructura della
macehina, rende quest
addensatori esrremamente
affidabili.

Gli addensatori SCRUDRAIN
sono gia completi di quadro
clettrico, pompa lavaggi e
rtte quanto necessario per il

loro funzionamento.

La TEKNOFANGH| fornisce
queste macchine
completamente assemblate @
collaudate, cosi da ridurre
sensibilmente i costi di
installazione

Gli addensaceri SCRUDRAIN
sano in grado di addensare da
pochi m'h ad un massimo di
60 m¥/h (la portata dipende dal
tipo fango e dalla
concentrazione di Sostanza
Secca in esso contenuta).

La concentrazione di S.5. dei
fanghi in uscita
dall'addensatore pus essere
variata in funzione delle
proprie esigenze modificando
|a velocita della caclea,
Indicativamente, con un fango
in ingresso al 0,5+3% di 55,
si pud ofrerere in uscita una
concetrazione del 5+15%

A conferma dell'ormai noto
standard qualitativo della
TEKNOFANGHI, anche
quesea serie di macchine viene
costruita con | migliori
materiali anticorrosione

e con tutre le parti metalliche
in acciaio inox AISE304.

Archimedean screw
thickeners for sludge

thickening.

SCRUDRAIN thickeners
manufactured by TEKNOFANGH!
are the madern and economical
solution to sludge thickening Sludge
thickeners are widely used in many
wastewater and water treatment
planes. They are generally placed
befare filter presses, belt presses
and centrifuges to achieve higher
shudge concentration befare finol
dewatering. Shidge thickeners are
also used 10 increase the sludge
concentration before biogas

ing the use of
ctors, Other

reactors, thus endf
smaller biogas r
api jons ore to ieduce the
volamme of sludge before being
pumped into drying beds or being
used in agriculture, This equibment
can also be used to remove coorse
raterial such as fibves in the textile
industry. The principal and dear
advantage of the SCRUDRAIN
thickeners is the use of on

Archimedeon screw instead of only
the conventional drum filter. The
filter cloth made of polyester is

fixed to the Archimedean

W,
making o drum with o screw inside.
The drum filter is rotated by an
adjustable gearmator. This design
enables an eosy and simple control
of the dewatering process by
adjusting the rotanng speed to
acliieve the optimal dewatering

time and preventing short-circuiting.
The achievable dewatering results
are much higher than with
conwentional systems. The filter
dloth Js kept clean by making use
of washing water at high pressure
from outside. Filtrate covid be used.
The filter clath has a long life, since
it is not under tensile stress.
SCRUDRAIN thickeners are
supplied complete with controf
panel, washing pump and all
ancilary equipment necessary for
efficient operation, The
SCRUDRAIN thickeners are
supplied as complete assembled
and tested units in arder ta
minimise instollation time ond
costs. The SCRUDRAIN sludge
thickeners can handie fram a few
v 1o a maximum of 60 nr'ih,
depending an the type of shidge
and the dry salid content. Changing
tie speed of the Archimedean
serew olows adjustment of the
concentration of the thickened
shidge and mininises the use of
polyelectrolte according ta
requirements. As o general guide,
shidge vath 0,5+2% can be
thickened to 5+15% DS,

I keeping with TEKNOFANGHI'S
well knwn high standards, alf
shidge treotment equipment is
miode of AIS! 304 stoinless steel

Installazione tipica Scrudrain / Typical Scrudrain installation
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SCRUDRAIN

Pos.| DESCRIZIONE | DESCRIPTION

Pompa lavaggi - Washing pump
Centralina pnhe\emohta {epicrale)
‘olvelectrolyte unit
ompa polielettrolita (gpaaoize)

Polvelectrolyte pump [sptona))

Poinpa fanghi feptonds) - Shudge pusip fopton)
Miscelatore statico iggzomle}

Static mixer (o]

Valvola di sezionamento acqua lavaggi fopornl)
| Washing woter interception valve i,
Parnpa fanghi addensati opiole}

Thickened sludge purnp st

Acqua lavaggi telo - Waoshing water

Acqua di rete - Clean woter

10 | Al depuratore

Filtraze to the head of the treqtment fpilant

Arb

11| Allutilizzo - Thickened sludge discharge




SCRUDRAIN
TIPO/TYPE ADO6C

Fange

Thickene

Fileraro - Fiitvate




Disegno tecnico / Technical drawing

. 1
sasse®
os o

e H

A S .

| e
D B |
E A
ADOAC / ADO6C ADOD4D / ADOGD
SCRUDRAIN Tipo/Type | A B G D E G H
AD 04 C E 1040 840 | 200 1956 2707 1613 1760 |
AD 04 D | 1840 1407 200 | 1956 2707 1613 1760
AD 06 C | 1240 1040 200 | 2032 2835 1592 1820
AD 06 D | 2050 1820 200 2032 2835 1592 1820
Le dimensioni sono puramente indicative e soggete a variazioni senza preavvise “ Tueee le misure sono in mm
Dirieashns ore indhcative only and subject ta change wihos * Al dineasians are In mm
Dati tecnici / Technical data
SCRUDRAIN TIPO / TYPE ADOD4C ADO6C ADO04D ADO6D
Coclea  Archimedion screw N1 @ 400 mm N1 @ 600 mim N2 @ 400 mim N2 @ 600 mm
Portata max mfh f Flow max m*{h™ 10 -20 15-30 20 - 40 30 - 60
Addensatore (kW) [ Thickener drive (kW) 035 0,75 07 1.5
Pampa lavaggio (kKWW) / Wash pump (kW) N 1l Il I
Peso (Kg) | Weight (Kg.) 350 450 550 800

La porme massima dipence dal tpo di fange e dalla conzentazione di £.5
# Max flow depends on the type of shidge and ration of (LS.

Le hostrie pparecchianire sano costhulfte |n apeordo alle normadve CE
Our equifments is made o combly wigh the CE-Furopean standord
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Sistemi per la disidratazione fanghi
Sludge Dewatering Equipments
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Distrisuito da:
Distrinuted hy:




